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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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TopNotch Auction
Tuesday, August 29th 2023

$400 - $500

Lot # 1

Lot # 2
2 French Louis XVI Bronze Vase with

Foundry Mark, 12 3/8"H.
$100 - $200

1 Pair of Bronze Hounds, 50"L.

$200 - $400

Lot # 3

Lot # 4
4 Oil on Canvas signed John Little 69', 8

1/2" x 10 1/2", "Cote Ste. Genevieve,
Quebec".

$3,000 - $5,000

3 Peach Tone Bokhara Carpet, 5'9"x4'.

$200 - $400

Lot # 155

Lot # 156
156 Nuu-Chah-Nulth Covered Basket, 5

1/4" diameter, "Whaling".
$250 - $350

155 Nuuh-Chah-Nulth Covered Basket, 7
3/4" diameter, "Whaling".

Lot # 157

Lot # 158
158 Nuu-Chah-Nulth Covered Basket, 4

3/4" diameter, "Whaling".
$200 - $300

157 Nuuh-Chah-Nulth covered Basket, 4
1/4" diameter, "Whaling".

Lot # 159
159 Pair of Bronze Greyhounds, 31 1/4" x

28 1/2" x 13".
$300 - $400

$200 - $300



$200 - $400

Lot # 151

Lot # 152
152 Nuu-Chah-Nulth Open Basket,

6"diam. "Whaling".
$250 - $350

151 Nuu-Chah-Nulth Covered Bottle and
Stopper, 11"H, "Whaling".

$200 - $400

Lot # 153

Lot # 154
154 Fine Nuu-Chah-Nulth Trinket Basket,

2 1/2" x 2 7/8" diam.
$300 - $500

153 Nuu-Chah-Nulth Bark Covered Bottle
and Stopper, 9 1/4"H, "Whaling".

5 Japanese Bronze Censer & Cover, 13
1/2"H.

$150 - $300

Lot # 5
6 19th Century Rosewood Marble Top

Jardiniere Stand, 11'3" x 11".
$150 - $250

Lot # 6



7 Monart Glass Lamp, Moncrieff Scotland
V & P 13-256 A, 13 7/8" x 11 1/8" diam.

$200 - $300

Lot # 7
8 19th Century Swiss Inlaid Mahogany

"Hunt" Chair.
$100 - $200

Lot # 8

149 Pair of Japanese Copper Alloy
Buddhist Lion Dogs at Play, 9 3/8" x
9" x 8" (variable).

$300 - $500

Lot # 149

150 Watercolour signed MCM (Margaret
MacClure), 10" x 8", "First Nations
Woman".

$400 - $600

Lot # 150



147 Oil on Canvas Signed Maxwell Bates
1977, 29 1/2" x 23 3/8", "Old
Brompton Road".

$5,000 - $7,000

Lot # 147
148 Chinese Rosewood Scholars Chair,

46" x 25 1/2" x 21".
$300 - $500

Lot # 148
9 Chinoiserie Tall Case Clock with

Weights and Pendulum.
$600 - $1,000

Lot # 9
10 Louis XV Style Gilt Bronze Cartel

Clock, 10 1/2" L with 2 1/8" dial -
enamel loss.

$200 - $400

Lot # 10



11 Japanese Noh Mask, Female,
Giltwood, 12" x 8 1/8" x 5 3/8".

$250 - $350

Lot # 11
12 Victorian Mahogany Arm Chair with

BADA Seal, 39 1/2"H.
$150 - $300

Lot # 12

$300 - $400

Lot # 144

Lot # 145
145 Oil on Canvas signed (Giovachino)

Gamberini, 13 1/4 x 10", "The Artists
Studio".

$750 - $1,250

144 Nesting set of 8 Japanese Gilt
Lacquer Triangular Tables.

146 "The Shannon Patent 7719" Oak
Locking Revolving Bar, 21 1/2" dia.,
39"H.

$200 - $400

Lot # 146



141 Bird Design Porcelain Dish signed
with Impressed mark by Wayne
Ngan, 9 1/8" Diameter.

$100 - $150

Lot # 141

$120 - $180

Lot # 142

Lot # 143
143 Watercolour signed W.J (Walter

Joseph) Phillips'53, 16" x 17 3/4",
"Under Mt Norquay".

$6,000 - $8,000

142 Green Floral Decorated Murano
Glass Table Lamp.

13 Antique Persian Wool Kilim,
Approximately 6' 1 1/2" x 3' 11".

$500 - $700

Lot # 13
14 19th Century German Gilt Wood Pier

Mirror, 41 1/2" x 25" x 5".
$200 - $300

Lot # 14



$1,500 - $2,500

Lot # 15

Lot # 16
16 Antique French Porcelain (hand

painted), Potpourri Covered Jar
(Jacob Petit), chips noted

$100 - $200

15 Pair of 19th Century French Bronze
"Crane" Candleabra, 24 1/2" High.

$250 - $500

Lot # 17

Lot # 18
18 Early Victorian Rosewood Sofa Table,

30 5/8" x 56 1/2" x 24 3/4".
$300 - $400

17 Negretti & Zambra London Barograph,
9 3/4".

$150 - $300

Lot # 138

Lot # 139
139 3 Chinese Robin's Egg Blue "Melon"

Brush Washers, Largest 3 3/4" Long.
$150 - $250

138 Mokko Tsuba C.1700, 2 7/8" x 2 3/4"
x 1/8".

140 Swedish Silver Teaspoon Set in
Case, 57 grams.

$60 - $100

Lot # 140



$100 - $200

Lot # 134

Lot # 135
135 French Silver (tested) Shakesperean

Box signed E.Ender, 260 gms, 1 3/4
x 3 1/2 x 2 1/2".

$100 - $150

134 Chinese "Coral" Glass Snuff Bottle, 1
3/4" High

$300 - $500

Lot # 136

Lot # 137
137 Oil Spot Porcelain Bowl signed with

Impressed Mark by Wayne Ngan,
4"H, Inscribed "BS V '85".

$150 - $300

136 5 Chinese Molded Porcelain Snuff
Bottles, Small chips noted on two, 2
1/2" - 2 7/8" High.

$2,000 - $3,000

Lot # 19

Lot # 20
20 4 Chinese Porcelain Snuff Bottles, 2

15/16" - 3 1/4" High
$200 - $300

19 Frosted Glass R. Lalique "Suzanne"
Figure, 8 7/8" x 6 7/8" x 2".

21 Chinese Famille Rose Porcelain
Covered Vase, Qianlong Mark, 4
1/2"H

$400 - $600

Lot # 21



$1,500 - $2,500

Lot # 22

Lot # 23
23 L'Epee Sainte-Suzanne France 1/4

Striking Calendar and Alarm Carriage
Clock, 7 5/8" x 4" x 3 1/2

$1,500 - $2,000

22 Korean Joseon Bronze Maitreya in
Meditation Figure, 5 5/8" High

$20,000 - $30,000

Lot # 24

Lot # 25
25 Iridescent Porcelain Vase signed with

Impressed Mark of Wayne Ngan, 6"H,
inscribed "O".

$150 - $300

24 Acrylic on Canvas Signed Ted
Harrison '91, 48" x 30", "Alaskan
Morning".

Lot # 129

Lot # 130
130 Georgian Silver Fish Slice, 11 7/8"L

175 grams.
$100 - $150

129 2 Japanese Iron Tsubas; 1 signed 2
5/8"H, 1 Brass Bound 3"H.

Lot # 131
131 4 Chinese Famille Rose Porcelain

Snuff Bottles, Qianlong Marks, 2 1/8"
- 2 3/4" High

$200 - $300

$150 - $300 $100 - $150

Lot # 132

Lot # 133
133 5 Royal Crown Derby Paper Weights:

Rooster, Snake, Swirl Seahorse,
Vixen, etc.

$200 - $300

132 2 Chinese Robin's Egg Blue Brush
Washers, 1 7/8" & 1 5/8" High, Crack
in Smaller Reservoir Noted



$400 - $600

Lot # 124

Lot # 125
125 Pair of Pink and White Murano Glass

Table Lamps, 25 1/2"H.
$200 - $300

124 Watercolour signed Harold
Swanwick, 7 5/8 x 11 1/2","Returning
From Work". Lot # 126

Lot # 127
127 Victorian Settee, 70"W.

$200 - $300

126 Southeast Asian Carved Wood
Figure of Daibutsu The Great
Buddha, 7' H. x 3' 10" W. x 3' D.

Lot # 128
128 6 Chinese Red Overlay Peking Glass

Snuff Bottles, 2 1/4" - 2 5/8" High
$400 - $600

$2,500 - $3,500

$100 - $150

Lot # 26

Lot # 27
27 Pair of Chinese Famille Rose

Porcelain Bowls, Xuantong Mark.
$1,500 - $2,000

26 Iridescent Porcelain Bowl signed with
Impressed Mark of Wayne Ngan, 2
7/8"H.

$300 - $400

Lot # 28

Lot # 29
29 Watercolour signed J.F. Landsdowne

1992, 13 1/2" x 11 1/2", "Pelican".
$1,250 - $1,750

28 6 Royal Crown Derby Paper Weights:
Imari Rooster, Reindeer, Rio Toucan,
Monkey & Baby, etc.



$1,000 - $1,500

Lot # 30

Lot # 31
31 Watercolour signed (Gordon Applebe)

Smith, 14 x 19 3/4","Sea and Clouds"
West Cst. Series #1, 1980

$1,200 - $1,800

30 Oil on Board signed R. Gissing 12" x
16" "Harvest Highwood Valley"

$250 - $400

Lot # 32

Lot # 33
33 Art Deco Rosewood Glass Top Coffee

Table, 19 3/4"H x 31"L x 16"D.
$150 - $250

32 Blue Stoneware Vase signed with
Impressed Mark by Wayne Ngan, 8
1/8" H.

$200 - $300

Lot # 120

Lot # 121
121 Watercolour Signed EKJ 1868

(Edward Killingworth Johnson), 12" x
8 1/2", "Waiting".

$250 - $500

120 Royal Doulton "Kingfisher" Pitcher &
Basin Set, Basin 14 3/4" d.

$150 - $250

Lot # 122

Lot # 123
123 Antique Persian Wool Kilim,

Approximately 6'4" x 4' 2 1/2".
$500 - $700

122 Lladro Porcelain "Grand Dame"
Figure in Original Box, 13 1/2"H.



$250 - $500

Lot # 116

Lot # 117
117 Chinese Shiwan Ware Figure,

"Crackle Glaze Robe", with Stand, 16
1/2".

$700 - $900

116 Watercolour signed T.B.Hardy 1890,
13 1/4" x 20", "Portsmouth Harbour".

$300 - $500

Lot # 118

Lot # 119
119 Chinese Scarlet Lacquer Leather

Chest with Lock, 13 x 30 3/4 x 20
1/2".

$400 - $500

118 Acrylic on Canvas signed (Mary
Louise) Lopez, 50" x 36", "Mujeres
Con Margos".

34 Stoneware Vase signed with
Impressed Mark by Wayne Ngan in
Chinese Script 10 7/8"H.

$300 - $500

Lot # 34

$100 - $150

Lot # 35

Lot # 36
36 Gelatin Silver Print Signed JNU 86

(Jerry Uelsman), 15" x 19", "Ocean
Block - Untitled".

$1,500 - $3,000

35 Art Deco Rosewood Side Table, 18"H
x 17"W x 13 1/2"D.



$1,500 - $3,000

Lot # 37

Lot # 38
38 Unmarked Porcelain Plaque after

Murillo signed K.Schubert, 11 1/4" x 9
1/4", "Begger Boys".

$750 - $1,200

37 Gelatin Silver Print Signed JNU 80
(Jerry Uelsman), 15" x 18 1/2",
"Untitled - Girl/Gull".

$500 - $1,000

Lot # 39

Lot # 40
40 Pair of French Porcelain Table Lamps

TH 22 1/4".
$200 - $300

39 Oil on Canvas Monogrammed (Edgar,
Hewitt Nye) 24" x 28", unframed,
"Lake Vista".

113 Langdorff Swiss Music Box C.1855
with 10 7/8" Cylinder, 5 x 17 3/4 x 6
3/4".

$300 - $500

Lot # 113

$2,000 - $4,000

Lot # 114

Lot # 115
115 Acrylic on Canvas signed Allen Sapp,

18" x 24", "Getting Ready to go to
Christmas Concert.

$3,250 - $4,500

114 Japanese Shodana with Shibayama
Door Panels, 8'2" x 4'11" x 1'4".



$2,000 - $3,000

Lot # 110

Lot # 111
111 Watercolour Monogrammed BF

(Myles Birket Foster), 3 1/2" x 5
1/4"L, "Old London".

$100 - $200

110 Oil on Canvas signed (Jane) Ash
Poitras, 29 7/8 x 35 3/4", "Teepees"
Double Sided. 112 Watercolour signed F.J.Shields 1853,

8 7/8","The Little Waifs".
$500 - $1,000

Lot # 112

$250 - $500

Lot # 41

Lot # 42
42 Gelatin Silver Print Signed JNU 85

(Jerry Uelsman), 15" x 17 3/4",
"Untitled - Ocean/Figure".

$1,500 - $3,000

41 Black and White Photograph, "Blue
Mosque-Istanbul", signed E.A.
Goldbeck, 9" x 47 1/2".

$150 - $300

Lot # 43

Lot # 44
44 Art Deco Rosewood Cabinet, 35"L x

3'H x 17"D.
$150 - $250

43 Bronze Figure signed Fix-Masseau
(Pierre Felix Masseau) 6 1/8 x 10 1/2 x
6 1/2".



$3,000 - $5,000

Lot # 45

Lot # 46
46 Black Porcelain Bowl signed with

Impressed Mark by Wayne Ngan, 9"
Diameter.

$150 - $300

45 Photo Journal Album, 13"x18","Egypt
1888",Antonio Beato[32],P.Sebah[19],
P.Dittrich[3].

$350 - $500

Lot # 47

Lot # 48
48 Archaic Celtic-Style Bone Mask,

Carbon Dated to 1444 Approx. With
Stand.

$2,500 - $3,500

47 Chinese Famille Rose Porcelain Mei
Ping Vase with Stand, Qianlong Mark,
12"H.

$200 - $300

Lot # 106

Lot # 107
107 Oviform Porcelain Vase signed with

Impressed Mark by Wayne Ngan,
8"H.

$150 - $200

106 6 Royal Crown Derby Paper Weights:
Long Tailed Tit, Lorikeet, Moonlight
Badger, etc. $150 - $200

Lot # 108

Lot # 109
109 Chinese Robin's Egg Blue Covered

Fish Dish, 10" Wide.
$100 - $200

108 Green Porcelain Bowl signed with
Impressed Mark by Wayne Ngan, 3
3/8" H.



$100 - $200

Lot # 102

Lot # 103
103 Porcelain Vase with Impressed Mark

of Wayne Ngan, 6 7/8"H.
$200 - $400

102 Meiji Shibayama Rooster Plaque,
Mother of Pearl Cow Bone, 18" diam.

$200 - $300

Lot # 104

Lot # 105
105 White Porcelain Vase signed with

Impressed Mark by Wayne Ngan, 7
1/2" H.

$200 - $400

104 6 Royal Crown Derby Paper Weights:
Goslings, Finch, Guinea Pig,
Hamster Imari Ram, etc.

$300 - $400

Lot # 49

Lot # 50
50 4 Royal Crown Derby Paper Weights:

Dragon, Hippopotamus, Octopus,
Wessex Wyvern.

$150 - $250

49 6 Chinese Agate Snuff Bottles, 2 1/16"
- 2 3/8" High

51 Vacheron & Constantin Geneve 18K
Gold Pocket Watch #300980, case
4417, Running.

$4,000 - $6,000

Lot # 51



$300 - $500

Lot # 52

Lot # 53
53 Wang Hing Chinese Export Silver Belt

27 3/8"L, 136 grams, Marked WH90.
$200 - $300

52 Russian 84 Zolotnik (Marked) & Paste
Dragonfly Brooch, 3" Wide, 25.9
Grams

$10,000 - $15,000

Lot # 54

Lot # 55
55 Chinese Icy Green Jade Shou Lao

Pendant, 1 1/2"h, 14 grams.
$60 - $100

54 18K "Eagle Ring" Signed B.R. (Bill
Reid) 80, 7/10 (Only 8 made), size 8
1/4.

100 Mixed Media on Paper Attributed to
Quan Pham Tran, 17 7/8 x 23 3/4".

$200 - $300

Lot # 100

101 Late 19th/Early 20th Century
Japanese Fisherman's Jacket
w/Book: Textile Designs of Japan.

$250 - $400

Lot # 101



$300 - $500

Lot # 96

Lot # 97
97 Watercolour signed J.F. Landsdowne

1989, 15 3/8" x 14 1/8", "Cormorant"
$1,000 - $1,500

96 Chinese Painted Leather Chest, 12
1/8" x 24 3/4" x 16 1/8", (some splitting
noted).

$250 - $500

Lot # 98

Lot # 99
99 Gold Murano Glass Table Lamp, 33

5/8"H.
$120 - $180

98 Watercolour signed T.B.Hardy 1879,
12 1/2" x 19 1/2", "The Lagoon,
Venice". $200 - $300

Lot # 56

Lot # 57
57 Chanel Chicklet Sautoir Necklace,

56"L.
$1,500 - $2,000

56 4 Chinese Gold & Jade Jewelry Items:
18K Brooch/ 14K Earrings/ 14K Ring
Size 9 1/4, TW 16.8 Grams

$1,500 - $2,000

Lot # 58

Lot # 59
59 4 Serigraphs signed John Livingston

/92, 21 1/8" x 29" & 21" x 17 1/4"
$1,000 - $1,500

58 Gouache on Paper signed R (Richard)
Ciccimarra, 15" x 9 1/2", "Young Black
Boy".



$400 - $600

Lot # 60

Lot # 61
61 6 Royal Crown Derby Paper Weights:

Baby Indian Elephant, Coral Seahorse
, Dolphin, etc.

$200 - $300

60 Berliner Trademark Phonograph Type
A with Horn.

$2,000 - $3,000

Lot # 62

Lot # 63
63 Oval Pottery Platter signed Kinichi

(Shigeno), 26"W.
$200 - $300

62 Watercolour on Silk signed Ho Hoang
Tai(Hoang Dai Ho), 19 x 36 1/2",
"Battle Scene with Elephan

$400 - $500

Lot # 92

Lot # 93
93 Blaeu Hand Coloured 17th Century

Map of Bermuda, 15 3/4" x 21".
$400 - $600

92 Watercolour signed Stephen Lowe, 21
3/4" x 29 1/2", "Beach and Farmland
Scene" 1975. $500 - $700

Lot # 94

Lot # 95
95 Acrylic on Canvas signed (Mary

Louise) Lopez, 48" x 30", "Mujer Con
Nino".

$300 - $500

94 Ogilby Hand Coloured 17th Century
Map of Bermuda, 11 1/2" x 14 1/4".



$200 - $300

Lot # 88

Lot # 89
89 Indian Hand Knotted Wool Rug,

approx. 6'6" x 4'1".
$200 - $400

88 Italian Petit Bombe Commode, 28 1/4
x 25 5/8 x 13 1/4".

$150 - $200

Lot # 90

Lot # 91
91 String Inlaid Mahogany Corner

Cabinet.
$300 - $500

90 3 Chinese Robin's Egg Blue
Graduated Fish Dishes with
Impressed Marks, 7 1/2 - 10 7/8" Wid

64 Wilt Gable Trunks Chicago R1Y30,
Wardrobe Trunk, 44 1/2 x 22 3/4 x 23
1/4".

$200 - $300

Lot # 64
65 Graphite and Watercolour signed J.F.

Landsdowne 1990, "Cormorant".
$1,250 - $1,750

Lot # 65



66 Watercolour signed J.F. Landsdowne
1994, 15" x 12", "Puffin".

$1,000 - $1,500

Lot # 66

$1,000 - $1,500

Lot # 67

Lot # 68
68 Acrylic on Canvas Signed A. (Andrew)

Kiss, 48" x 60", "Alpine Meadow".
$2,000 - $4,000

67 Graphite Drawing signed J.F.
Lansdowne 1987, 17 1/2" x 14 1/2",
"Eagle".

86 6 Steuben Clear Glass Plates with
Original Steuben Cloth Bags, 8 1/2"
Diameter.

$200 - $300

Lot # 86
87 Oil on Board signed R.D.Arndt, 36" x

36", "Liquid Sky".
$1,500 - $2,000

Lot # 87



$150 - $200

Lot # 83

Lot # 84
84 4 Chinese Robin's Egg Blue Snuff

Bottles, 2 with Stoppers, 2 1/8" - 3"
High

$250 - $400

83 4 Chinese Robin's Egg Blue Wares:
Lion Dog (4 1/2" High), Brush Washer
& 2 Snuff Stands

85 6 Royal Crown Derby Paper Weights:
Nightingale, Pied Wagtail, Piggy, Red
Faced Lovebird, etc.

$200 - $300

Lot # 85

Lot # 69

Lot # 70
70 Porcelain de Sologne Fish Service, 14

pieces, Platter 21 7/8"W.
$150 - $300

69 Set of Royal Copenhagen "Blue
Flowers" Dinner China.

Lot # 71
71 Loon Rattle signed John Livingston,

94', 6 1/2"H x 12"L.
$800 - $1,200

$300 - $500

$200 - $300

Lot # 72

Lot # 73
73 Contemporary Hand Knotted Grey

Wool Carpet, Approximately 14'8" x
10'.

$300 - $500

72 Pair of George VI Mohair Coronation
Chairs, ex: Collection Sir Walter
Womersley, 33 1/4".



$150 - $300

Lot # 74

Lot # 75
75 Book: Banting As An Artist / A.Y.

Jackson / Ryerson Press / 1943 /
signed by Author.

$300 - $400

74 Victorian Mahogany Settee, 63"W.

Lot # 76

Lot # 77
77 8 Royal Crown Derby Paper Weights:

Badger, Bank Vole, Bluebird, Billy
Goat, Canary, etc.

$200 - $300

76 3 Chinese Robin's Egg Blue "Chilong"
Brush Washers, 2 1/8 - 3 1/8" Wide

Lot # 78
78 Book: The Habitant - William Henry

Drummond/G.P.Putnam, 1897, Edition
Deluxe (one loose plate).

$100 - $150

$150 - $250

$500 - $1,000

Lot # 79

Lot # 80
80 6 Royal Crown Derby Paper Weights:

Song Thrush, Sun Parakeet, Terrapin,
Tortoise, etc.

$200 - $300

79 6 Etchings signed and Monogrammed
Robert (Sargent) Austin, Largest Plate
7 3/8 x 6".

$150 - $300

Lot # 81

Lot # 82
82 Chinese Persian Market Brass Censer

with Xuande Mark, 2 7/8" x 5 1/4"dia
655 grams.

$200 - $400

81 Black Porcelain Vase signed with
Impressed Mark by Wayne Ngan, 4
1/4"H.


